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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

 آتش‌زدن ‌مسجد 
چه مجازاتی دارد؟

در جریان ناآرامی‌های 
دی‌ماه امسال شمار 
زیادی از مساجد به آتش 
کشیده شد و به قرآن 
کریم هتک حرمت شد. 
در روزهای گذشته نیز 
شاهد محاکمه شماری از 
عاملان آتش‌زدن مساجد 
و اماکن مقدس بودیم. 
ازجمله محاکمه 3نفر از 
عاملان تخریب و آتش‌زدن مسجد جعفری و حوزه علمیه 
امام هادی)ع( در کوی نصر تهران. اما چنین اقدامی چه 

مجازاتی دارد؟
حمیدرضا محمدی، وکیل دادگستری در گفت‌وگویی با 
برنامه پارک وی تلویزیون همشهری ضمن اشاره به مجازات 
هتک حرمت مسجد گفت: درخصوص آتش‌زدن مسجد، 
صراحتا در قانون موردی وجود ندارد؛‌ در این خصوص 
ماده‌ای که در قانون پیش‌بینی شده این  است که هرکس 
عمدا مکانی را به آتش بکشد به 2تا 5سال حبس محکوم 
خواهد شد. از سوی دیگر اگر این فرد این اقدام را به قصد 
مقابله با نظام انجام دهد می‌تواند از مصادیق محاربه باشد 
که حکم آن اعدام است. در همین حال طبق شنیده‌ها در 
تعدادی از مساجدی که به آتش کشیده شده، چند نفر نیز 
به شهادت رسیده‌اند که در این صورت نیز بحث قتل مطرح 

می‌شود و مجازات قصاص است.
اما اقدام متهمان باعث وارد آمدن خسارت به مسجد و 
حوزه علمیه نیز شده است. این خسارت از جانب چه‌کسی 
باید جبران شود؟ این حقوقدان در این‌باره گفت: هر کسی 
که مرتکب این فعل شده باشد ‌فرد یا افرادی که در این کار 
مشارکت داشته‌اند باید خسارت را جبران کنند. در همین 
حال ممکن است افرادی نیز عامل آتش‌زدن را تشویق 
یا تحریک به این کار کرده باشند که در این صورت اتهام 
این افراد تسبیب است. در قانون، مجازات خاصی برای 
این افراد درنظر گرفته شده و آنها نیز علاوه بر اینکه مجرم 
محسوب می‌شوند باید خسارات وارد شده به این اماکن را 

جبران کنند.

دادگاه

 تخریبگران مسجد
‌پای میزمحاکمه

جلسه رسیدگی به پرونده ۳متهم که اقدام به تخریب و آتش‌زدن 
مسجد جعفری و حوزه علمیه امام هادی)ع( در کوی نصر تهران 
کرده بودند، دیروز در دادگاه انقلاب اسلامی برگزار شد.‌به گزارش 
همشهری، در این جلسه که با حضور وکلای متهمان برگزار 
شد، نماینده دادستان، به بیان کیفرخواست صادره علیه آنها به 
نام‌های اشکان، مهرداد و محمدصالح پرداخت که بخشی از آن 
تخریب اموال عمومی و خصوصی و تخریب مسجد و آتش‌‌زدن 
موتورسیکلت‌های داخل مسجد است. در ادامه متهمان به‌ترتیب 
در جایگاه قرار گرفتند که از خودشان دفاع کنند.‌اشکان گفت: 
شب ۱۹دی، 2موتور داخل مسجد جعفری بود که آنها را آتش 
زدم.در شب حادثه یک خانم ناشناس به ما ماده آتش‌زا داد و 
گفت بروید و مسجد را آتش بزنید. بعد از گرفتن ماده آتش‌زا به 
مسجد آمدیم.‌مهرداد نیز در دفاعیات خود حضوردر اغتشاشات و 
مسجد را پذیرفت و با ابراز پشیمانی گفت: توبه می‌کنم و از کارم 
پشیمانم و واقعا شرمنده هستم.‌آرمان نیز به دفاع از خود پرداخت 
و گفت: روز جمعه ساعت ۸ به همراه ‌۴نفر دیگر بیرون آمدم تا 
سیگار بخرم و گوشی تلفنم همراهم بود. بالاتر از مسجد 2سطل 
زباله بود، آنها را جلوی مسجد آوردم و از این کارم پشیمان هستم. 
او ادامه داد که قبلا حبس به‌خاطر سرقت طلا از خانه مردم داشتم 
که محکومیتم تمام شد.‌سپس کارشناس رسمی دادگستری در 
جایگاه قرار گرفت و درباره میزان خسارات وارد شده به مسجد 
و حوزه علمیه گفت: طبق کارشناسی صورت گرفته حدود 
۵۰میلیارد تومان خسارت برآورد شده است.‌وی افزود: اگر بنای 
مسجد و حوزه نیاز به تخریب و نوسازی کامل داشته باشد، هزینه 
آن ۱۵۰میلیارد تومان برآورد می‌شود که در حال بررسی‌های 
نهایی میزان خسارات هستیم.‌پس از پایان اظهارات متهمان، 
قاضی ختم جلسه را اعلام کرد و گفت: زمان جلسه بعدی متعاقبا 

اعلام می‌شود.

قاضی الهام پوردهقان فراشاه، معاون ‌  دادستان 
بندر عباس در اجرای احکام درباره این پرونده به 
همشهری می‌گوید: هر بار که برای بازدید به زندان می‌رفتم این محکوم 
سراغم می‌آمد و درخواست می‌کرد برای آزادی‌اش کاری کنیم. اما 
آزادی او منوط به اعلام رضایت اولیای دم بود. در این سال‌ها بارها با آنها 
رایزنی کردیم اما فایده‌ای نداشت. بعد از اینکه پدر و مادر مقتول فوت 
شدند، فرزندان آنها اولیای دم شدند. آنها هم بین خودشان یک تصمیم 
واحد نداشتند تا اینکه سرانجام اعلام کردند با دریافت دیه رضایت 
می‌دهند.‌او ادامه می‌دهد: محکوم به قصاص و خانواده‌اش وضعیت مالی 

خوب‌‌ و توانایی پرداخت دیه را نداشتند تا اینکه با رایزنی‌های انجام 
شده مسئولان شرکت نفت ستاره خلیج‌فارس در راستای مسئولیت 
اجتماعی در اقدامی خداپسندانه دیه را پرداخت کردند.‌او درباره روز 
آزادی این زندانی می‌گوید: آن روز همراه دادستان محترم بندرعباس 
به زندان رفتیم و هیچ‌کس از ماجرا خبر نداشت. وقتی زندانی روبه‌روی 
ما نشست به او گفتم فکرش را می‌کنی که روزی آزاد شوی که جواب 
داد دیگر امیدی ندارم، اما همان موقع به او گفتم خیران دیه را پرداخت 
کرده‌اند و ما امروز آمده‌ایم که او را آزاد کنیم. این را که شنید اشکش 
جاری و دچار سرگیجه شد. باورش نمی‌شد که بعد از 20سال از زندان آزاد 
می‌شود و از قصاص نجات پیدا می‌کند. او زمانی که به زندان رفت فرزندی 

7ساله داشت و حالا فرزندش 27سال دارد و خودش هم 65ساله است.‌

آزادی بعد از 20سالمکث

محمد جعفری | روزنامه‌نگار| 
‌قدیمی‌ترین زندانی زندان گزارش

بندرعباس که از 20سال قبل 
به اتهام قتل در زندان به سر می‌برد و زیر تیغ 
قرار داشت، سرانجام از سوی اولیای دم 
بخشیده و از زندان آزاد شد.به گزارش 
همشهری، رسیدگی به این پرونده از اواسط 
خرداد85 در دادسرای بندرعباس آغاز شد. 
ماجرا از این قرار بود که در جریان درگیری بین 
چند مرد در یکی از خیابان‌های شهر، 2نفر از 
آنها با ضربات چاقو به قتل رسیدند. آنطور که 
اطلاعات اولیه نشان می‌داد آنها در یک معامله 
بر سر پول با یکدیگر دچار اختاف و با هم 
درگیر شده بودند.دقایقی از درگیری خونین 
می‌گذشت که بازپرس جنایی و تیم بررسی 
صحنه جرم در محل حادثه حاضر شدند و 
تحقیقات در این‌باره آغاز شد. کارآگاهان 
جنایی در همان تحقیقات مقدماتی موفق 
شدند عاملان جنایت را شناسایی ‌ و چند روز 
بعد آنها را دستگیر کنند. آنها 2مرد حدود 
45ساله بودند که در همان بازجویی‌های 
مقدماتی به قتل اعتراف کردند و گفتند قصد 
قتل نداشته‌اند اما به‌خاطر اختلاف مالی با 
مقتولان درگیر و مرتکب قتل شده‌اند. آنها در 
ادامه، صحنه جنایت را بازسازی کردند و در 
پرونده با صدور کیفرخواست به دادگاه کیفری 

استان هرمزگان فرستاده شد.

در دادگاه

در جلسه دادگاه ابتدا پدر و مادر 2مقتول یک به 
یک در جایگاه ایستادند و برای عاملان جنایت 
درخواست صدور حکم قصاص کردند. در ادامه 
متهمان نیز به دفاع از خود پرداختند و ضمن 
ابراز پشیمانی از قتلی که مرتکب شده‌اند از 
اولیای دم خواستند آنها را ببخشند. یکی از 
آنها گفت: اختلاف مالی ما به حدی نبود که 
بخواهیم دست به قتل بزنیم اما وقتی بین ما 

کشمکش و درگیری ایجاد شد ناخواسته دست 
به چاقو بردم و چند ضربه زدم. من پسری 7ساله 
دارم و از اولیای دم می‌خواهم به‌خاطر فرزندم 
به من رحم کنند و من را ببخشند.به‌رغم این 
اظهارات، اولیای دم برای قصاص همچنان 
پافشاری می‌کردند و در این شرایط قضات 
دادگاه نیز هر دو متهم را گناهکار تشخیص  
دادند و هر دو نفر را به قصاص محکوم کردند.این 
رأی مدتی بعد نیز در دیوان‌عالی کشور تأیید و 
پس از انجام مرحله استیذان همه‌‌چیز برای 

اجرای حکم آماده شد.

قصاص یکی از قاتلان

با گذشت مدتی از قطعی شدن حکم 
درحالی‌که اولیای دم یکی از مقتولان برای 

اجرای حکم اصرار داشتند و اولیای دم مقتول 
دیگر پیگیر پرونده نبودند، یکی از محکومان 
در زندان بندرعباس پای چوبه دار رفت. 
هرچند مسئولان اجرای احکام تا آخرین 
لحظات برای ایجاد صلح و سازش در این 
پرونده تلاش کردند اما این تلاش‌ها بی‌فایده 
بود و در نهایت یکی از محکومان قصاص و 

پرونده زندگی‌اش برای همیشه بسته شد.

20سال کابوس

بعد از اجرای نخستین حکم قصاص، 
کابوس‌های شبانه دومین محکوم نیز آغاز 
شد. هر لحظه امکان داشت اولیای دم 
تصمیم به اجرای دومین حکم بگیرند و او 
نیز قصاص شود. او روزها و شب‌های سختی 

را در زندان می‌گذراند و در اوج ناامیدی، 
هر لحظه انتظار مرگ را می‌کشید. در این 
مدت هر وقت خانواده‌اش به ملاقات او 
می‌آمدند، احساس می‌کرد که شاید این 
آخرین دیدار است و دیگر آنها را نمی‌بیند.

کابوس‌های این محکوم 20سال طول کشید 
و در این بین بارها مسئولان اجرای احکام به 
مناسبت‌های مختلف تلاش کردند رضایت 
اولیای دم را جلب کنند. چند روز قبل، در 
آستانه ‌ماه مبارک رمضان و درحالی‌که 
20سال از وقوع قتل و زندانی شدن این 
محکوم می‌‌گذشت اولیای دم اعلام کردند 
در ازای دریافت یک دیه کامل حاضر به 
بخشیدن قاتل هستند. با وجود این شرط اما 
محکوم به قصاص و خانواده‌اش پولی برای 

پرداخت نداشتند.

کشف یک تن شیشه در خودروی پرادو
ماموران پلیس مبارزه با مواد‌مخدر یزد پس از چند‌ماه کار اطلاعاتی موفق شدند محموله یک تن شیشه را 
از یک خودروی پرادو کشف کنند. این محموله قرار بود از مرزهای شرقی کشور به استان‌های مرکزی منتقل 

شود اما در یکی از محورهای کویری یزد، مرد قاچاقچی دستگیر شد و نقشه او ناکام ماند.

جریمه ۱۲۵ میلیارد تومانی 2 شرکت متخلف در فروش برنج
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از محکومیت 2 شرکت فعال در حوزه فروش کالای اساسی خبر داد که با عرضه 
۴۳۶ تن برنج بالاتر از نرخ مصوب، به پرداخت ۱۲۵ میلیارد تومان جریمه محکوم شدند.‌سردار حسین رحیمی گفت: 

این دو شرکت محصولات خود را با قیمتی بالاتر از قیمت تعیین شده آگهی می‌کردند و به فروش می‌رساندند.
مواد مخدر

انتظامی

قدیمی‌ترین زندانی زندان بندرعباس سرانجام از سوی اولیای دم بخشیده شد

پایان پایان 2020سال کابوس چوبه دارسال کابوس چوبه دار

جلسه صلح و سازش  با حضور اولیای دم

لحظه‌شماری‌برای‌شکفتن‌لاله‌های واژگون 

 زاگرس این روزها شاهد یک اتفاق شگرف در طبیعت است؛ 
جوانه‌زدن لاله‌های واژگون یا اشک مریم که در ماه اسفند جوانه 
می‌زنند و خودنمایی‌شان در فروردین و اردیبهشت آغاز می‌شود. 
لاله واژگون یکی از 12هزار گونه گیاهی شناخته‌شده در ایران است 
که در زُمره میراث طبیعی ایران قرار گرفته و شکفته شدنش مساوی 
است با حضور گردشگران و طبیعت‌گردان در رویشگاه‌های طبیعی.  
براساس افسانه‌ای که نقل می‌شود، لاله واژگون شاهد گردن زدن 
سیاوش به‌دست گرسیوز، برادر کوچک افراسیاب بوده است. پس 
از این اتفاق غم ‌و اندوه بر این گل سایه افکند، رویش سرخ شد، با 

همه غصه‌هایش سربه‌زیر انداخت و بر بی‌گناهی سیاوش گریست.
در میان همه مناطق زاگرسی، دشت لاله‌های واژگون کوهرنگ 
چهارمحال و بختیاری با مساحت 3600هکتار، بزرگ‌ترین و 
متراکم‌ترین رویشگاه این گیاه است.‌سرپرست اداره کل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی چهارمحال و بختیاری 
به همشهری می‌گوید: »رویشگاه‌های این‌ گونه گیاهی یکی از 
مهم‌ترین جاذبه‌های طبیعی استان و همیشه مورد توجه گردشگران 
هستند، اما توسعه گردشگری در این حوزه نیازمند رویکردی پایدار 
و کنترل ‌شده است.« ‌حیدر صادقی با بیان اینکه حدود یک تا ‌2ماه 
تا فصل رویش لاله‌های واژگون باقی مانده است، می‌افزاید: »تراکم 
 لاله‌های واژگون نسبت به حدود 15سال قبل تقریبا به نصف کاهش

یافته است.«
او حضور کنترل ‌نشده گردشگران، چرای دام، تغییرات اقلیمی و 
برخی تنش‌‌های زیست‌‌محیطی را از مهم‌ترین دلایل این کاهش 
می‌داند و می‌گوید: »زیرساخت‌‌های گردشگری در برخی رویشگاه‌ها 

وجود ندارد؛ برای مثال مسیرهای تعریف‌ شده گردشگری در 
منطقه پیش‌بینی نشده و همین موضوع موجب شده ورود 

بازدیدکنندگان بدون ملاحظه محیط‌زیستی اتفاق 
بیفتد.«‌  حیدری با بیان اینکه حفظ لاله‌های واژگون 
در دستور کار اداره میراث فرهنگی چهارمحال و 
بختیاری است، تأکید می‌کند: »ورود گردشگران 
در قالب تورهای محدود، مدیریت ‌شده و متناسب 
با ظرفیت منطقه طی هماهنگی با اداره کل منابع 
طبیعی و سایر دستگاه‌های متولی از برنامه‌های 
این استان برای حفاظت از لاله‌های واژگون است.«‌

گردشگری

شهر سلامت شیراز، پازل نظام سلامت منطقه را تکمیل می‌کند
حسین‌علی امیری، استاندار فارس: پروژه شهر سلامت شیراز به‌عنوان حلقه نهایی تکمیل‌کننده زنجیره خدمات 
درمانی و گردشگری سلامت در منطقه است. باید موانع اجرای این طرح ملی برطرف شود. شهر سلامت شیراز 

تنها شهری است که مصوبه هیأت وزیران را دارد و در قالب منطقه ویژه اقتصادی فعالیت می‌کند.

ساخت مسکن روستایی در کشور با بسته ۲۰ همتی سرعت می‌گیرد
نادرقلی ابراهیمی، نماینده اراک، کمیجان و خنداب در مجلس: بسته‌های حمایتی جدید برای شتاب‌بخشی به طرح‌های 
مسکن در کشور تصویب شد. تصویب ۲۰ هزار میلیارد تومان برای ساخت مسکن در روستاها و شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر 

جمعیت، گامی مؤثر در جهت محرومیت‌زدایی و تثبیت جمعیت در این مناطق محسوب می‌شود.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

زلزله گیلان خسارتی نداشت
زلزله‌ای که صبح روز شنبه )2اسفند( در رودبنه لاهیجان گیلان 
رخ داد، خسارت مالی و جانی نداشت. مدیر بحران گیلان با 
اعلام این خبر به همشهری گفت: »زلزله ساعت ۸:۳۹ دقیقه 
و ۳۳ ثانیه در عمق ۲۰ کیلومتری منطقه رودبنه لاهیجان به 
بزرگی 4.4ریشتر رخ داد. از همان ساعات اولیه با حضور فرماندار 
لاهیجان از اطراف منطقه بازدید کردیم و این زلزله خسارت 
جانی یا مالی به همراه نداشت.« از‌آنجا که فاصله کانون زلزله تا 
شهر رودبنه فقط ۸ کیلومتر، تا آستانه اشرفیه ۱۲ کیلومتر و تا 
لاهیجان ۱۳ کیلومتر است، در اثر این زمین‌لرزه، برخی از مردم 
از ساختمان‌ها خارج شدند. علاوه بر لاهیجان، لرزش در لنگرود، 
رودسر، منجیل، کیاشهر، چمخاله، سیاهکل، خمام، کوچصفهان 
و آستانه‌اشرفیه هم احساس شد. محمدعلی ویشکایی افزود: 
»این زلزله چند ثانیه طول کشید و پس از آن پس‌لرزه‌ای به همراه 
نداشت.« به‌گفته هادی سلیمی، مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر 

گیلان زلزله هیچ خسارت مالی و جانی به همراه نداشت.

خبر روز 

عکس خبر

مهمان‌های زمستانی شیراز
هر سال در فصل زمستان گروه‌هایی از پرندگان سپیدبال 

راهی جنوب ایران می‌شوند و آسمان شهرها را با صدای خاص 
خودشان پر می‌کنند. پرواز دسته‌جمعی‌ کاکایی‌ها بر فراز آسمان 

آبی شیراز و نشستن هماهنگ‌شان روی آب، برای بسیاری از 
شهروندان و مردم شیراز جذاب است و با رویی گشاده از این 

مهمانان زمستانی استقبال می‌کنند. عکس: ایسنا

محمود مولایی؛ روزنامه‌نگار

سماورسازی زنانهسماورسازی زنانه
 دیدار با تنها بانوی تعمیرکار سماورهای نفتی

 بازار اسفراین
راحله عبدالحسینی| روزنامه‌نگار | یک بازار اسفراین است و یک 

مغازه نقلی قدیمی تعمیر انواع وسایل نفتی و گازسوز. نکته‌ای که گزارش
این مغازه را یک سر و گردن از دیگر مغازه‌های بازار اسفراین جدا 
می‌کند، اوستای مغازه است. مرضیه زحمتی از 7سال پیش دست به‌کار شد و با 
یادگیری فوت و فن کارهای فنی، فرزکاری و جوشکاری چراغ مغازه را روشن نگه 
داشت. او که این روزها از شهرهای اطراف هم سفارش کار دارد، از فرازونشیب این 

حرفه به‌اصطلاح مردانه می‌گوید.

   علاقه به کارهای فنی

از بخاری، علاءالدین، چراغ نفتی و والور بگیر تا 
سماور، چای‌ساز و کتری برقی در مغازه کوچک 
خانم زحمتی در صف تعمیر نشسته‌اند. روزهای 
پاییز اولویت را به تعمیر وسایل گرمایشی داده است. 
مرضیه زحمتی تحصیلات دانشگاهی‌اش را در رشته 
دامپروری دانشگاه دامغان به پایان رساند. از همان 
زمان روزهای زیادی را در همین مغازه کنار دست 
همسرش گذراند، اما نمی‌دانست ریزه‌کاری‌هایی 
که به ذهن می‌‌سپارد چطور به کارش می‌آید‌ تا 
همین 7سال پیش که مسیر کسب‌وکار همسرش 
به رانندگی برای یک شرکت افتاد و کمتر به مغازه 
سر می‌زد. مرضیه زحمتی به همشهری می‌گوید: 
»اوایل جرأت نداشتم به‌کار مشتری دست بزنم تا 
اینکه پیرمردی برای تعمیر بخاری آمد. گفتم باید 
صبر کنید همسرم بیاید. گفت عموجان مگر خودت 
بلد نیستی؟ منتظر می‌مانم تا خودت تعمیر کنی. 
برای نخستین بار دست به‌کار شدم و ترسم ریخت. 

حالا قهرمان زندگی خودم هستم.«

گذر دریل دندانپزشکی به مغازه 

مرضیه زحمتی بهترین خاطره‌اش را اینطور تعریف 
می‌کند: »یکی از دندانپزشکان اسفراین یک قطعه 
بسیار ریز دریل )توربین( دندانپزشکی را برای تعمیر 
آورد که تعمیرکار تخصصی به او 20میلیون تومان 
قیمت داده بود. سر فرصت تراش قطعه و تعمیرش 
را انجام دادم. گفتم 20هزار تومان بیشتر نمی‌شود. 
فقط کمی دقت و حوصله می‌‌خواست.«‌صدیقه 
و محسن، فرزندان 15و 10ساله خانم زحمتی 
هستند. صدیقه که اوایل از کار مادرش در مغازه 
تعمیرات خجالت می‌کشید حالا به حرفه او افتخار 
می‌کند. محسن هم هر روز از مدرسه به مغازه 
می‌رود و می‌گوید که می‌خواهد از مادرش کار را 
یاد بگیرد. سال 1403 فرماندار اسفراین به مناسبت 
روز مادر از او قدردانی کرد. مرضیه زحمتی قصد 
دارد با کمک و حمایت مسئولان تسهیلاتی برای 
بازسازی مغازه قدیمی‌اش دریافت کند و چراغ مغازه 

را همچنان روشن نگه دارد.‌

   جلب اعتماد همشهری‌ها

اوایل مشتری‌ها برخوردهای متفاوتی داشتند؛ یکی 
وقتی خانم زحمتی را مشغول جوشکاری می‌دید 
تعجب می‌کرد و دیگری به او اعتماد نداشت. او از 
سختی کار در روزهای اول می‌گوید: »اولین باری که با 
دستگاه هوابرش کار کردم بیش از 20بار خاموش شد. 
به‌خودم گفتم هیچ کاری نیست که بخواهیم و نتوانیم 
از پسش بربیاییم.« حالا کار کردن با تمام ابزار 
فرزکاری، جوش برق و هوابرش را چشم‌ بسته 

هم انجام می‌دهد. 
زحمتی ادامه می‌دهد: »از همه اینها سخت‌تر 
پذیرفته شدن من از سوی مردم شهرم 
بود. بزرگ‌ترین موفقیتم همین است که 
مشتری‌ها با خیال راحت به من کار می‌سپرند. 
آ‌ن قدر سماور نفتی، گازی و برقی تعمیر 
کردم که از بجنورد، آشخانه و مشهد هم 
سفارش برای من می‌فرستند. بعضی‌ها 
سماور نفتی قدیمی مادربزرگشان را 
برای تبدیل به سماور برقی یا گازی 
می‌آورند و می‌گویند برایشان پر از 

خاطره است.«

 مرضیه زحمتی 
 قصد دارد

 با کمک و حمایت 

مسئولان تسهیلاتی برای 

بازسازی مغازه قدیمی‌اش 

دریافت کند و چراغ مغازه 

را همچنان روشن
 

 نگه دارد


